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Ata 006/2025

Sessão Ordinária do dia 24 de Fevereiro de 2025.

Aos vinte e quatro (24) dias do mês de Fevereiro de 2025, às oito (ShOOmin), reuniram-se or

dinariamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipalde Pri

mavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera II. Os

Seguintes Vereadores: Vereador Eraldo Gonçalves Fortes, Vereadora Gislaine Alves Ya-

mashita. Vereador Herbert da Silva. Vereador Rogério Henrique de Araújo, Vereador Joélio

Rosa de Moraes, Vereadora Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Marco Aurélio Sales

Ferreira de Moraes, Vereador Marcondes Martignago, Vereadora Maria Garzella, Vereadora

Mariana Leandro Dalladrida Carvalho, Vereador Rafael Pereira de Abreu, Vereador Lucas

Telles dos Passos, Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Uberdan Júnior Moesch e

Vereador Valdecir Alventino da Silva. O Presidente, Marco Aurélio Sales Ferreira de Moraes

verificou o quórum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente

esclareceu que; Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal:

De cada Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores

presentes e ausentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à

aprovação do Plenário”. O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata Sessão

Ordinária do dia dezessete (17) dias do mês de Fevereiro de 2025. Resultando APROVADA

a dispensa da leitura da Ata Sessão dia dezessete (17) dias do mês de Fevereiro de 2025. O

Presidente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária dia dezessete (17) dias do mês de

Fevereiro de 2025. Resultando APROVADA. O Presidente convidou a Primeira Secretária,

Maria Garzella, para que fizesse a leitura das correspondências, indicações. Ofícios e projetos

em pauta, como segue: Indicação n°. 106 de 2025 de autoria da vereadora Karla e coautores

Eraldo, Gislaine, Hebert, Rogério, Joélio, Marco, Marcondes, Maria, Mariana, Rafael, Lucas,

Sérgio, Uberdan, Valdecir. Assunto: Indico ao Poder Executivo Municipal e á Secretaria de

Agricultura a realização de uma pareeria com a Faculdade Anhanguera, visando a participa

ção da instituição na feira da lua. Indicação n“. 123 de 2025 de autoria do vereador Marcon- U-’

des e coautores Eraldo, Karla, Marco. Assunto: premente necessidade de dotar a Secretaria

Municipal de Saúde de um Sistema seguro e funcional de Integração entre suas Um [é^e
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maneira que o Prontuário Eletrônico de um determinado paciente,possa ser acessadopor toda

a Rede. Indicação n”. 124 de 2025 de autoria do vereador Marcondes e coautores Eraldo,

Karla. Assunto: realizar estudos de viabilidade técnica e operacional que culmine

talação 3 (três) Postos de Coleta de Exames Laboratoriais em pontos estratégicos da cidade,

admitindo profissionais técnicos para essas coletas e adquirindo os respectivos equipamentos

Indicação n”. 125 de 2025 de autoria do vereador Eraldo. Assunto: Indicação Elaboração de

Projeto de Arborização Urbana de Primavera do Leste. Indicação n“. 126 de 2025 de autoria

do vereador Eraldo. Assunto: Implantação da segunda equipe do PROGRAMA MELHOR

EM CASA- EMAD e melhoria da sede do Programa Melhor em Casa (PEMEC), conforme

previsto no Artigo 558 da portaria GM/MS n° 3.005, de 02 de Janeiro de 20224. Indicação

n°. 116 de 2025 de autoria do vereador Rogério. Assunto: Solicito o estudo de um projeto ha

bitacional de moradias no âmbito do programa Minha Casa Minha Vida - Faixa 1. Indicação

n“. 130 de 2025 de autoria do vereador Rogério e Coautores Marco, Marcondes, Lucas, Uber-

dan. Assunto: Solicito o estudo de viabilização para a construção de um galpão para o Berçá

rio Industrial e Comercial, em apoio ao pequeno empreendedor. Indicação n“. 131 de 2025 de

autoria do vereador Rogério. Assunto: Solicito que seja realizado um bloqueio químico (Fu-

macê) de contenção ao mosquito Aedes aegypti, no perímetro urbano de Primavera do Leste.

Indicação n” 105 de 2025 de autoria do vereador Karla. Assunto: Indico horário estendido

para o período das 17:00h às 20:00h no CEMOC para atendimento específico para funcioná

rios públicos com clínico geral e atendimento psicológico. Indicação n°. 113 de 2025 de au

toria da vereadora Karla. Assunto: Indico ao Executivo Municipal, por meio da Secretaria

competente, a solicitação para a concessão do adicional de insalubridade de 20% aos Agentes

Comunitários de Saúde (ACS) e Agentes de Combate às Endemias (ACE), conforme a nor

mativa federal vigente. Indicação n\ 114 de 2025 de autoria da vereadora Karla. Assunto:

Indico a contratação de segurança na UPA, com reforço nos finais de semana e durante a

drugada. Indicação n®. 118 de 2025 de autoria do vereador Marco. Assunto: Solicitação de

Reparação das Drenagens do Distrito Industrial Valdemiro Gueno, Indicação n“. 119 de 2025

de autoria do vereador Marco. Assunto: Solicitação de Elaboração de Plano Orçamentário pa

ra Drenagem e Recapagem do Distrito Industrial José de Alencar. Indicação n“. 120 de 2025^
de autoria do vereador Marco. Assunto: Solicitação de Criação de Fundo para o Programa

Desenvolve MT. Indicação n°. 121 de 2025 de autoria do vereador Marco. Assunto: Solún-

com a ms-

ma-

\

Av. Primavera, n°300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000
Primavera do Leste — Mato Grosso — Tel. (66) 3498-3590 — www.camarapva.com.br

2



liliitra Muniripal ilf PriiiHura do LpsIo • IIT

IIS. Iliibrica

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

tação de Revisão e Atualização do Plano de Marketing e Inventário de Turismo do Município.

Indicação n°. 122 de 2025 de autoria do vereador Marco. Assunto: Solicitação de Pavimen

tação Asfáltica para o Distrito Industrial Adivino Castelli. Indicação n" 111 de 2025 de auto

ria do vereador Lucas e coautora Marcondes, Rafael. Assunto: Sugerimos a criação de espaço

para práticas de manobras de moto e sonorização automotiva, com arborização, lazer alterna

tivo e salão de festas para eventos beneficentes. Indicação n". 112 de 2025 de autoria do ve

reador Marcondes. Assunto: instalar luminárias no posteamento da Rua Aguaçu, no Bairro

Buritis Universitário. Indicação n". 134 de 2025 de autoria do vereador Marcondes. Assunto:

a necessidade de envidar esforços, visando ampliar o número de vagas oferecidas com Fono-

audiólogos. Psicólogos e Neuropediatras na Saúde Pública Municipal, para alunos de 4 a 6

anos (Pré-Escolar) e de 7 a 11 anos (Ensino Fundamental I), priorizando o atendimento aos

matriculados na Rede Pública Municipal de Ensino. Indicação n". 78 de 2025 de autoria da

vereadora Maria Assunto: Construção e Implantação de um Hospital Veterinário Municipal

em Primavera do Leste. Indicação n". 82 de 2025 de autoria da vereadora Maria Assunto:

Criação do Cartão Municipal Escolar (CME) destinado a aquisição de material escolar

tudantes da rede pública municipal. Indicação n°. 83 de 2025 de autoria da vereadora Maria

Assunto: Criação e Implantação do espaço "Sala do Afeto" - (Calm Zone) - para acolhimento

de adultos e crianças com espectro autista em espaços e órgãos públicos de Primavera do Les

te. Indicação n". 127 de 2025 de autoria do vereador Rafael. Assunto: Solicito que seja reali

zado um projeto de lei possibilitando a permuta dos lotes de reservas técnicas entre as incor-

poradoras e o município. Indicação n° 128 de 2025 de autoria do vereador Rafael. Assunto:

duplicação da MT-130 entre os trechos da BR-070 com o trevo da Rodovia 486 Ricardo Dal-

trozo. Indicação n”. 135 de 2025 de autoria do vereador Rafael. Assunto: solicitando

trução de um bueiro na Rua Camboriú, Bairro Santa Clara, próximo ao n° 20, visando melho

rar 0 escoamento das águas pluviais, conserto da tampa danificada do bueiro existente, cons

trução da calçada, meio-fio, sarjeta e no início da Rua Camboriú. Indicação n”. 137 de 2025

de autoria do vereador Rafael. Assunto: Solicito a revitalização do asfalto na Rua Ari Kriefe,

nas proximidades da esquina com a Rua I, no Bairro São José, bem como o conserto da tampa

danificada do bueiro existente e a construção de meio-fio e sarjeta na interseção da Rua Ari

Kriefe com a Rua Perimetral. Indicação n". 37 de 2025 de autoria do vereador Lucas. Assun

to: Criação de um serviço gratuito de limpeza urbana, com o objetivo de promover o d^seaet^

aos es-

a cons-
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adequado de resíduos e a limpeza de espaços públicos e privados, especialmente para as famí

lias de baixa renda do nosso município. Indicação n". 108 de 2025 de autoria do vereador Lu

cas. Assunto: Concessão de desconto no IPTU, denominado “IPTU VERDE” para contribu

intes que optarem pela instalação de sistemas de energia sustentável e reutilização de água da

chuva. Indicação n“. 109 de 2025 de autoria do vereador Lucas. Assunto: Solicito a constru

ção de área de embarque na escola municipal 13 de maio. Indicação n". 117 de 2025 de auto

ria do vereador Lucas. Assunto: Solicito a implementação de sinalização do tipo “dê sinal de

vida” nas faixas de pedestres. Indicação n”. 136 de 2025 de autoria do vereador Lucas. As

sunto: Solicito a construção de espaço coberto para motociclistas que trabalham com entregas

de aplicativo. Indicação n“. 70 de 2025 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: Solicito a

construção de TRÊS MINI ESTÁDIOS, na região dos Bairros São Cristóvão, Primavera 3 e

Castelândia. Indicação n”. 132 de 2025 de autoria do vereador Sérgio Assunto: Solicito a

criação de Projeto de Educação Ambiental. Indicação n". 133 de 2025 de autoria do vereador

Sérgio. Assunto: Solicito que o Centro de Especialidades Médicas Osvaldo Cruz passe a ter

atendimento médico até as 22 h. Indicação n". 115 de 2025 de autoria do vereador Uberdan.

Assunto: Indico a construção de faixa elevada em frente à Igreja São Francisco de Assis

(Castelândia), Igreja Nossa Senhora Aparecida (Primavera III) e Igreja Nossa Senhora do Ca-

ravaggio ( Primavera II)". Projeto de Lei Ordinária n“. 1.660 de 2025 de autoria da vereado-

Maria e Coautor Uberdan. Assunto: Dispõe sobre a definição de maus-tratos contra ani

mais no âmbito do Município de Primavera do Leste - MT e dá outras providências. Projeto

de Lei Ordinária n". 1.592 de 2024 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Al

tera 0 Anexo II da Lei n° 497 de 17 de junho de 1998. Projeto de Lei Ordinária n“. 1.649 de

2025 de autoria da vereadora Maria e Coautor Uberdan. Assunto: Trata da Revisão Anual da

Remuneração dos servidores do Município de Primavera do Leste, referente ao exercício de

2025 e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n". 1. 651 de 2025 de autoria do

Mesa Diretora. Assunto: Trata da Revisão Geral Anual da remuneração dos Servidores e

Agentes Políticos do Poder Legislativo, referente ao exercício de 2025 e dá outras providên

cias. Projeto de Lei Ordinária n“. 1.655 de 2025 de autoria do Poder Executivo Municipal

Assunto: Regulamenta o recolhimento do IPTU - Imposto Predial e Territorial Urbano - 2025(

e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n". 1.658 de 2025 de autoria do Poder

ra

Executivo Municipal Assunto: Autoriza a celebração de CONVÊNIO entre a Prefeituri
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nicipal de Primavera do Leste e o Sindicato Rural de Primavera do Leste - MT, em apoio à

Farm Show, por intermédio da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico. Proje

to de Lei Ordinária n“. 1.659 de 2025 de autoria do Poder Executivo Municipal Assunto:

Autoriza o Executivo Municipal a ceder os lotes que menciona para as Águas de Primavera

LTDA e dá outras providências. Terminada as leituras o Presidente deu início ao Primeiro

Expediente e solicitou a Primeira Secretária, Vereadora Maria Garzella, que fizesse a chama

da dos senhores vereadores. Usou a palavra o Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves.

(00:26) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades

presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando até que fim tá chegando ao fim

da da novela a cirurgia de bariátrica sábado ou celebrados pronunciou na rede social não é que

vai sair a cirurgia ainda bem né estão desde novembro só para fazer esses exames e agora ele

pronunciou está todo mundo apreensivo e eu espero que ele não só se pronuncie mas como é

que 0 pessoal vai poder falar sobre os exames porque os exames vence agora esse mês, são

exames preparatórios são exame que custou dinheiro público para poder fazer esses exames

particulares em várias clínicas e tem que ter uma resposta pessoal, mas não foi aí na mídia fa

lar que vai pra sair a cirurgia e pronto não coloca o pessoal que fizeram os exames não é e

marca essa reunião e fala pessoal daqui um mês dois meses e os exames vão vencer então pra

fazer vídeo e não colocou o pessoal, disse é sobre a limpeza Rafael fez aqui a maior dica são

dos bueiros gente se não for feita uma limpeza dos bueiros não adianta vai alagar tudo mesmo

0 pessoal posta vídeo alagando moto posta vídeo alagando aqui embaixo aqui na avenida aqui

está aqui embaixo perto do do do Oswaldo Cruz mas por que sim somos o bueiro sul entupido

então tem que fazer aquele mar a possível é uma prevenção nessa limpeza eu sei que a última

gestão não fez essa limpeza porque o prazo era era o mês de outubro não é antes da chuva não

foi feito aí 0 povo joga o lixo na rua joga garrafa pé e tal e causas e aí então tem que ver de

uma limpeza assim gente é antes da chuva não vai adiantar não vai adiantar. Disse é sobre o

sindicato rural eu fui questionado várias vezes por várias pessoas estava indo eu estava em vi

agem até sabe atrapalhou um pouco a minha agenda lá a gente estava em reunião o pessoal li

gando mandando mensagem e publicando as coisas e falando eu eu não sou contra o sindicato

rural gostaria de ficar rural o fomento ao comércio de gado rural é a ajuda não é o nosso o

vendedores que vem para expor a sua mercadoria mas está faltando aí Eraldo a parte do sindi

cato rural contrapartida como que nós vamos doar uma área de três hectares e tá lá um depósiv^ 1/
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to, segunda chance está uma orta que está pronta que foi feito na época do Getúlio projeto

muito lindo porque eu lembro em dois mil e dezessete né elaborar social que as crianças ia lá

plantava orta plantava uma árvore sabe em horário de atividade acabar assim não pode acha

que a área é pequena devolvo a área para o município que é nossa que é do povo entendeu e

pega uma área maior em outro local porque todo o sindicato rural em toda a cidade gente ele é

fora da cidade ali já está dentro da cidade perímetro urbano então não cabe já que não está

bom para o sindicato rural traz a área de volta do município entendeu o município e pega um

outra área maior fora da cidade pronto e se aquela área fosse uma área particular la do riva iria

pagar naquela área dez milhões não ia pagar não então assim eu fiz uma conta besta aqui dá

uma continha besta eu fiz aqui aquela hora lá hoje três hectares tá retirando arruamento, calça

da das cento e quarenta terrenos sociais é só o sindicato rural pegar em contra partida comprar

uma área social que nós temos hoje no município tem área aqui no Novo Progresso tem uma

área aqui próxima ao cemitério e um área lá no Belvedere no Guterres pega essa área compra

área para nós de três hectares e faz da terreno social e doa para o povo quantas pessoas

estão no Vale Verde antiga de lona estrada ruim de buraco eu vou pegar uma eu eu vereador

do povo do povão ela la ponta São Cristóvão, São José primavera três vou dar uma área por

sindicato rural eu sou contra a gente se não houver se não houver eu sou contra tem que ter a

contrapartida, dona Maria a senhora briga pelo abrigo de animais quantos anos que antes de

ser vereadora a senhora Manoel Mazzutti cadê a área tinha uma área aqui foi o doado para o

clube de tiro temos agora quatro milhões para doar é para fazer um abrigo de animais essa era

boa é só adequar agora vamos pegar uma área daquela lá e doar de graça, gente eu sou contra

está se não houver se não houver alguma coisa a contrapartida eu sou contra então assim essa

essa minha fala ou mais uma ano ele arruma outra área do mesmo tamanho com o município

e construa uma horta irrigada coberta e um barracão também aí fica bom ou se não se acha

que está pequeno devolva a área com o município. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra

0 Vereador Eraldo Gonçalves Fortes. (00:32) O vereador deu bom dia a todos, cumprimen

tou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discur

so falando é muito importante nós termos é a liberdade é de apresentar nossas idéias e discutir

é e defender aquilo que nós pensamos e acreditamos, então eu sempre cobro e sempre falo que ÍX

a Câmara precisa ter autonomia precisa ter consciência que nós somos um poder independente

e nós não estamos aqui é para estar atrelado ao executivo nós estamos aqui para legislar fisca- / /

uma
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lizar e ser parceiro do executivo naquilo que é bom para a sociedade então temas polêmicos

que estão levantado pela população nós temos que ter muito cuidado e avaliar muito bem por

que a voz das ruas são muito importantes as vozes das ruas elas precisam ser ouvidas e elas

precisam ter atenção do poder legislativo porque aqui é a caixa de ressonância da sociedade o

que a sociedade clama lá fora ela cai é aqui na Câmara então prestamos muita atenção com re

lação a isso é eu fiz duas indicações é eu vou me ater sempre a duas ou três indicações no

máximo porque todos os vereadores estão assim é com bastante indicações e muitas vezes é

podemos até estar atropelando é o processo porque o executivo também tem toda uma progra

mação para pôr em práticas muitas delas é eu sugerir ao poder executivo é a implantação de

um programa completo de arborização na cidade nossa cidade é uma cidade que cresce é a

passos largos é empreendimentos em as incorporadoras e nós precisamos que o executivo

acompanhe é todas e crescimento e invista em arborização sei que está sendo feito muita coisa

a preservação de nascentes preservação de áreas verdes mas é preciso é manter esse monitora

mento e a ampliação desses programas é constantemente sugiro que todas as avenidas sejam

revitalizadas nós temos avenidas aí que ao longo dos anos não foram revitalizadas e preciso é

preciso dar sequência retirar árvores que estão com problemas replantar é enfim desenvolven

do um projeto completo de arborização na nossa cidade, é outras outra sugestão é com relação

é é ampliação do programa melhor em casa para quem não conhece o programa melhor em

casa foi implantado na minha gestão enquanto secretária de saúde é um programa maravilhoso

onde foi criado é uma equipe multidisciplinar com médico enfermeira psicólogo fisioterapeuta

técnico de enfermagem assistente social enfim uma equipe completa que dá suporte para paci

entes que estão acamados pacientes sequela em pacientes que teve tiveram um AVC pacientes

que tiveram é tem cirurgias é de tratamento longo então esse tipo de paciente não precisa ficar

internado numa unidade hospitalar a equipe do melhor em casa faz todo o monitoramento to

do 0 acompanhamento não só para o paciente mas também para a família que está envolvida

com esse paciente então é um projeto que deu certo ele é custeado pelo Ministério da saúde e

é um projeto que traz assim dignidade para os pacientes aquele paciente que está lá em fase

terminal que muitas vezes a família não sabe o que fazer ou melhor em casa está lá com a psi

cóloga acompanhando com o fisioterapeuta fazendo fisioterapia os curativos que são necessá

rios então é muito importante que este projeto é seja ampliado nós podemos cadastrar mais

uma nova equipe é podemos solicitar recursos federais para que nova equipe é entre em ação
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só depende da boa vontade de articulação da Secretaria de saúde e também é da Secretaria de

saúde e da equipe gestora do do município. A parte do vereador Joélio. Disse é eu sou teste

munha disso na minha casa está é sendo beneficiada pelo melhor em casa é parabenizo o vere

ador Eraldo por ele desenvolvido esse projeto e a gestão atual também quem está dessa conti

nuidade esse carinho é realmente é um tá muito bem qualificado pessoas aí que estão fazendo

um trabalho excelente é um membro da família se interage nos grupos de WhatsApp e as ne

cessidades são bem atendidas então é um foi um projeto maravilhoso isso realmente tira um

pouquinho do peso que a família as famílias carrega no sentido de toda a mobilidade que tem

que desenvolver alternâncias nesse sábado domingo eu tenho a responsabilidade de no final

de semana cuidar do meu pai meu pai está com oitenta e cinco anos e se está ali no precondi-

ção né desse tratamento especial então eu quero deixar só registrado parabenizamos vossa ex

celência. Retomou a palavra ao vereador Eraldo. Disse obrigado pela dor pela interferência

é só quem teve ou tem um paciente acamado em casa sabe é da responsabilidade e quanto é

difícil você manter o paciente sem estrutura muitas vezes sem orientação e sem acompanha

mento então 0 melhor em casa ele tem hoje esse objetivo o vereador a Mariana, vereadoras é

dona Maria, Gislaine a Karla já conhece muito bem o programa então é um projeto importan

tíssimo eu sugiro uma nova credenciamento de uma nova equipe e também que o melhor

casa muda e que esteja locado o imóvel já que não tem imóvel próprio seja locado o imóvel

com estrutura melhor para toda a equipe e ficar acomodada é e poder desempenhar melhor o

seu 0 seu papel. Disse é com relação às cirurgias bariátricas o Sérgio tocou no assunto

vereador Sérgio só para esclarecer a população esse projeto já estava pronto no passado nós

deixamos o convênio assinado é serão destinados é que está aqui a planilha é cinco milhões

quinhentos e trinta mil e quinhentos reais para a realização dessas cirurgias nós temos dois

hospitais conveniados que o hospital são Lucas e hospital das clínicas que são conveniados ao

SUS que estão credenciadas para a realização dessas cirurgias o que estava faltando somente

passar em si que é o colegiado regional que aprova as propostas que referenda as propostas e

depois em sib que é um colegiado estadual onde todas as propostas do estado são aprovadas

referendadas também em si então é secretário de uma entrevista aí falando da cirurgia bariátri-

ca mas é um projeto que já estava todo pronto inclusive primavera foi o primeiro município a^
se credenciar não só no programa de cirurgia bariátrica mas também quando iniciou o fila ze-^
ro foram fomos o primeiro município a ser credenciadas as primeiras propostas aprova(ias,e/

em

seu 0
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um dos primeiros municípios a executar o programa fila zero no estado de Mato Grosso então

0 que estava faltando era alguns ajustes aí eu acredito que agora vai tranquilizou a todos

pacientes de bariátrica que fizeram os pré operatórios e os acompanhamentos iniciais não po

dem perder esse início do trabalho e peça a celeridade à Secretaria de saúde convoque esses

esses pacientes explica de uma maneira clara e objetiva e não deixa o ponto de interrogação

que as pessoas ficam ligando para mim ligando para os vereadores ligando para para todo

mundo querendo saber que em que pé está a situação dessas cirurgias então é muito importan

te que haja essa agilidade agora para que realmente aconteça esses procedimentos é saiu con-

aí que nós não tínhamos capacidade para realizar essas cirurgias aqui em Primavera e

nós temos temos profissionais que realizam a cirurgia bariátrica aqui em Primavera antes to

das iam para o hospital metropolitano em Várzea Grande e agora vamos ter a possibilidade de

realizar essa primeira etapa aqui nós temos em primavera cerca de duzentos pacientes aguar

dando cirurgias bariátricas e isso não é de agora de dois, três, dez anos anos por quê porque

antes o estado só autorizava que se realizasse é em vários a grande no hospital metropolitano,

então vamos aproveitar esta chance e não vamos deixar passar é com relação às polêmicas dos

terrenos do sindicato eu tenho uma visão muito clara disso tudo respeito ao trabalho respeito

ao trabalho de sindicato o respeito à importância é que os que o sindicato tem dentro do con

texto é histórico e econômico é do município pela importância que tem no agronegócio em

Primavera eu acho que o poder público tem que manter uma parceria muito eficaz para o mu

nicípio e incentivar agora nós temos que incentivar de uma maneira que também não prejudi

que é 0 andamento dos programas e projetos sociais no município de Primavera do Leste-MT,

a doação da área que depois vai voltar à discussão só vou dar uma entrada agora eu acho que

nós temos que avaliar muito bem e discutir muito bem é quais os benefícios que essa atuação

trará para não para o executivo mas para a população então nós não podemos desalojar vários

projetos sociais que funcionam funcionam dentro de uma área e simplesmente entregar de for

ma que a gente não tem uma compensação então sugiro aos senhores vereadores as vereado-

que possamos nos reunir discutir avaliar ponto a ponto traz meu sindicato novamente aqui

e ver de que forma pode se acertar da melhor maneira possível, ressaltando que não sou contra

a doação mas estamos a avaliar e ver o que vai ficar bom para o município para a população e

também para o sindicato é dessa forma que eu que eu penso, pessoal essa semana passada teve

0 é a copa Bahia open de judô onde nós tivemos atletas de primavera participando e eu tenho

os

versa

ras
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na família sobrinho é que é atleta e acabou levando o pai e a mãe mais irmãozinho para a as

competições também e o meu sobrinho Victor é acabou sendo é acabou tirando o primeiro lu

gar Uberdan lá na Bahia então foi muito gratificante ou a minha minha cunhada minha sobri

nha também foi é classificada meu sobrinho então é muito importante nós é ficarmos atentos e

incentivar todas as modalidades esportivas e aqui eu sei que o Uberdan é voltado totalmente

essa área que possamos acompanhar os convênios os incentivos é e tudo o que se diz respeito

ao esporte para que continue cada vez mais nosso município sendo é bem representado fora é

dos limites de Primavera do Leste-MT, um abraço a todos boa semana e que tenhamos uma

semana bastante produtiva e bastante agraciada por Deus um abraço a todos. Agradeceu e des

pediu-se. Usou a palavra a Vereadora Gislaine Alves Yamashita. (00:44) A vereadora deu

bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público

em geral. Iniciou o seu discurso falando essa semana foi uma semana assim bem agitada na

nossa cidade não é a escola primária é a firme show é o sindicato rural não é são todas

tões que nós estamos avaliando dentro da casa é realmente eu eu concordo não é com o

dor Eraldo eu não sou contra a essa sessão dos três hectares mas nós temos que avaliar o que

de bem feitoria será será trago a nossa comunidade não é porque em primeiro lugar está a nos

sa comunidade essa semana eu estive em Brasília-DF, eu fui tive várias agendas em Brasília-

DF, com parlamentares do PL e também principalmente eu fui no Ministério da mulher onde

nós temos vários projetos relacionados à mulher é na nossa cidade e fui muito bem recebida

pela coordenadora geral do Ministério da mulher onde abraçou a nossa causa e onde assim

eles eles nos propuseram várias vários projetos que nós podemos fazer para nossa cidade onde

nós vamos ter o apoio cem porcento do Ministério da mulher então isso eu achei de grande

importância para a nossa cidade é a nossa cidade crescendo e aparecendo em todos os lugares

aonde nós vamos sabemos que o feminicídio no nosso estado ele o Mato Grosso ele é o pri

meiro estado do íeminicídio no Brasil então nós temos que lutar contra isso em uma semana

nós tivemos três feminicídio então é uma luta na qual eu estou eu estou levantando para em

prol da defesa da mulher, também tive na procuradoria da mulher aonde eu estive com a depu

tada Soraya Santos que deu para nós todo o amparo tudo o que nós iremos precisar de projetos

de emendas para trazermos aqui no nosso município também, então para mim foi uma semana

extremamente gratificante conseguimos emendas para a nossa cidade porque projetos nós nós

indicamos projetos indicamos indicamos outras coisas para a nossa cidade mas nós temos que

ques-

verea-
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ir atrás nao e das indicações nós temos que ir atrás das indicações irmos atrás dos projetos pa
ra que possa se cumprir na nossa cidade então é isso que eu fui fazer em Brasília-DF,

a Deus eu vim com respostas boas na bagagem com coisas boas para nós fazemos para nossa

cidade. A parte do vereador Eraldo. Disse gostaria de parabenizar

bém estávamos em Brasília e o criador vá do vereador do crocodilo

e graças

a sua atuação nós tam-

e em vários momentos

nós é estávamos reagindo às diferentes e perguntavam onde você está uma hora ela estava é lá

que tratamos uma das mulheres outra hora estava é no Congresso e parabéns pela sua agilida

de pela sua disponibilidade e a gente percebeu que você não para um minuto e isso é muito

importante porque as pessoas reconhecem o trabalho que está sendo feito e eu penso que a sua

representatividade é muito importante para a Primavera. Retomou a palavra a vereadora

Gislaine. Disse tentamos várias
vezes nos encontrar mas a agenda estava tão perturbado que

não deu não é mas foi ótimo em relação à Farma show nós iremos discutir aqui na casa né

presidente e vai entrar a questão da cessão dos três hectares vai entrar na próxima sessão que
ser na quarta-feira e eu tenho certeza que nós vamos chegar naquilo que é mais importante

vai

para nossa cidade sabemos da importância que é a Farma show na nossa cidade né sabemos

da importância social e econômica que afirma show tem então é claro que essa casa jamais fi

caria contra para esse projeto tão necessário para o nosso município mas na quarta-feira ire
mos discutir melhor sobre isso a todos vocês uma excelente semana e estamos aqui obrigada.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Herbert da Silva. (00:49) O vereador

deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o públi

co em geral. Iniciou o seu discurso falando aproveitar a presença do nosso grande amigo Ca

bral é nós vamos estar novamente em breve com o deputado Ondanir Bortolini nós já até pu

xamos esse assunto lá que é a região do Vale Verde e a nova Poxoréo Cabral conhece bem

aquela localidade em breve nós teremos uma grande reunião para a gente levar as informações

do Vale Verde da nova Poxoréo e toda a população que mora naquela região hoje são mais de

doze mil habitantes que estão naquela região e nós precisamos ajudar aquela população eu já

convidei 0 Cabral em breve nós estaremos em Cuiabá-MT, com o deputado Ondanir Bortolini

ele relator de um projeto que pode tomar em breve alguns municípios é receber de volta

tensão territorial e isso pode acontecer então quero deixar aqui aos nobres colegas vereadores

já informados que nós já estamos trabalhando em cima disso e em breve nós teremos boas

tícias porque a população lá de baixo merece inclusive durante

a ex-

no-

a semana nós estávamos via-/
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jando já lá no interior de São Paulo é recebi uma demanda da região do Vale Verde onde a

chuva causou um grande estrago naquela região imediatamente eu entrei em contato com o

Prefeito Luciano sol que é o Prefeito de fato de Poxoréo-MT, daí ele precisa dar um respaldo

questão de cinco minutos o Prefeito nos nos ligou respondendo que já entraria inclusive

pedido é de chamamento da defesa civil

com

para estar observando aquela área mas nós precisa
mos de fato Lucas Telles você que é o líder do Prefeito Sérgio Manich olharmos com mais ca

rinho para aquela região todos nós eu credito que todos os vereadores que estão aqui estive

ram naquela região né visitando pedindo votos chegou a hora de retribuirmos e a população o

vereador está aguardando a nossa presença lá então eu já estou aí juntamente com o deputado

e Ondanir Bortolini também o nosso deputado federal chefe da casa civil Fábio Garcia adian

tando 0 assunto que em breve nós teremos novidades, eu quero falar também da nossa viagem

juntamente com o parlamentar meu amigo Joélio Morais grande vereador nessa casa estive-

no interior de Minas Gerais e na sequência fomos até Lins no interior de São Paulo lá te

mos dois projetos que são praticamente iguais são projetos que vão caber de forma é igualitá-

para a população que merece porque hoje nós não temos transporte coletivo nós precisa

mos é trazermos uma empresa juntamente com o município que faça esse trabalho lá na cida

de de Ituiutaba Minas Gerais nós conhecemos um projeto maravilhoso chamado busão do

que é cem porcento Tiago pelo município hoje transporta em média de cento e cinquenta a

duzentas mil pessoas por dia nós estamos falando por dia sem contar o fomento que isso ge-

no comércio local e durante a campanha do nosso prefeito Sérgio Manich que eu me lem

bro muito bem Joélio você que estava lá também na base dele e ele também fez essa

mos

na

po

vo

rou

promessa

de colocar um transporte coletivo nós fomos lá você estava comigo na cidade de Ituiutaba e

agora em São Paulo o projeto é viável eu acredito que os nossos companheiros vereadores vão

apreciar a população merece e nós precisamos trazer esse projeto para a primavera lá chama

abusam do povo lá em Lins é transporte gratuito o melhor de tudo é que lá na cidade de Ituiu-

taba vereador Sérgio nosso líder do união Brasil lá temos uma Secretaria específica para

tipo de transporte escolar e o transporte público gratuito nós precisamos vereador trazer esse

projeto prefeito Sérgio Manich prometeu em vídeo dele prometendo o transporte coletivo que

nós vamos levar esse projeto para ele Joélio ela esteve comigo lá agora chegou a hora da gen- ^
te cobrar gostaria de agradecer a presença do nosso ex vice-presidente e vereador e Iltemar W

esse

pedreiro obrigado pela presença e o público presente hoje aqui também então estou à dispo^
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ção de toda a população prima merece que Deus abençoe uma ótima semana. Agradeceu e

despediu-se. Usou a palavra Vereador Joélio Rosa de Moraes. (00:53) O vereador deu

bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público

em geral. Iniciou o seu discurso falando parabenizar hoje tem aniversariante de Primavera do

Leste-MT, Elenice de Freitas a branca hoje ela está fazendo aniversário e é uma figura profis

sional excepcional então eu quero parabenizá-la por esse dia que o senhor Jesus possa é e con

tinuar iluminando e dando saúde para trabalhar por Primavera do Leste-MT, que é o que ela

sempre faz eu e é sou até suspeito dizer porque somos amigos conterrâneos de infância então

ela é uma pessoa que eu tenho grande carinho senhores é Herbert já tem falado aí com bastan

te propriedade nossas intenções de ter ido a Ituiutaba não é Minas Gerais ficamos ali buscan

do os projetos trouxemos os projetos a rascunho né também em Lins é são semelhantes e real

mente 0 Herbert falou uma coisa muito importante aqui que é a fala do prefeito na campanha

ele realmente frisou que ia resolver a questão é do do transporte público em Primavera do

Leste-MT, nossa intenção é pegar o plano diretor o plano de mobilidade pública que já está

prontinho e adequar às necessidades de Primavera do Leste-MT, que são muitas não é princi

palmente na região do Vale Verde ali um nova Poxoréo-MT, que precisa do Amparo aí vai ser

uma discussão muito técnica porque nós temos que íazer uma junção aí com o prefeito Lucia-
no só uma parceria com ataque também bem formalizada Herbert para que possamos atender

essa demanda da nova Poxoréo-MT, e as regiões periféricas mais necessitadas Primavera do

Leste-MT. A parte do vereador Herbert. Disse pois eu já tive também contato com o nosso

prefeito Luciano sol depois Poxoréo-MT, que já se colocou à disposição eu até acabei me es

quecendo de falar em tribuna mas esse projeto ele pode ser de forma intermunicipal pode ligar

primavera a região do Vale Verde nova Poxoréo. Retomou a palavra ao vereador Joélio.

Disse maravilha é o que já vem ocorrendo lá na região não é então ficamos maravilhados real

mente Primavera do Leste é praticamente um veículo por habitante então nós precisamos real

mente discutir a mobilidade pública em Primavera do Leste-MT, não tem condição ficaram

nessa situação de desse tráfico esse tráfego muito intenso em Primavera do Leste-MT, com

bastante acidente e os ônibus do popular não é gratuito irá realmente trazer uma economia pa

ra 0 povo primavera e na classe trabalhadora Herbert, a classe trabalhadora vai ser beneficiada f\

com isso porque hoje para trabalhar em Primavera do Leste-MT, tem que ter um week tem

que ter uma moto tem que ter uma bicicleta não é isso sempre foi assim desde quando eu che-

Av. Primavera, n”300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000
Primavera do Leste - Mato Grosso - Tel. (66) 3498-3590 - www.camarapva.com.br

3



(iliismi llimiiiiial 'à PrimaiiTd do tóo ■ HT

llS. Iliibrica

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

guei em primavera noventa e oito e a mobilidade o ônibus do povo não é um ônibus gratuito

para atender sua demanda irá trazer uma economia sobrar uma renda da mesa do trabalhador

então toda a manutenção do veículo combustível que será poupado e os finais de semana ele

terá 0 seu veículo para transitar trabalhar visitar é curtir os finais de semana então isso seria

importante também é a Primavera do Leste-MT, já traz consigo ao aluguel muito alto em pri-

aí os combustíveis manutenção tem isso aí quando chega na ponta ele já vai traba

lhar ja triste né porque ele recebe até bem um bom salário Primavera do Leste-MT, só que

mavera e

quando vai fazer na matemática paga que paga pular o leite o aluguel no fritar dos ovos não

sobra ele vai muita tristeza trabalhar porque ele trabalha e não começa a subir não começa a

sobrar o dinheiro e esse ônibus do povo uma vez que o Prefeito insistir trabalhar firmar essa e

confirme porque demora não é não é mas nós tivemos a reunião lá com a Jéssica que é a se

cretária por si foi a nos atendeu muito bem a secretária Jéssica de tuitava secretária de trans de

de trânsito lá em lá em Ituiutaba e ela nos atendeu e falou gente no começo foi difícil imple

mentar mas aos poucos a sociedade foi dele porque por conta do horário será que eles vão vim

menos seis e meia tem que chegar no meu trabalho às sete horas e aí foi afirmando os horários

é vaga e aí 0 povo foi aceitando e hoje está aquele sucesso entre o estado onde vem é prefeitos

vereadores de todo o país para ver aquele projeto né são vários esse é uma demanda muito bo

nita lá em Lins também da mesma forma então é eu mais o Herbert nós vamos aí de se debru

çar num projeto sentar com o Prefeito para adequar isso aí ficar bem alinhado e com certeza o

nosso prefeito vai sim aderir essa ideia e introduzir essa cultura do ônibus gratuito para nossa

cidade, senhores eu também eu quero reforçar já que eu não fiz uma indicação essa semana

nao e devido às viagens mas eu quero reforçar as indicações que foi a construção da Galeria

pluvial na avenida doze de maio não é seguido de recapeamento a revitalização das principais

avenidas da primavera dois avenida Paraná avenida primavera em Mato Grosso e a revitaliza

ção e a revitalização da das quadras de vôlei de areia da orla do lago é encerrou essa fala di

zendo que é sobre a questão do das polêmicas aí do que o Eraldo levantou realmente precisa

mos se debruçar com mais cautela eu acho que está tendo uma atropelo talvez por inexperiên

cia da gestão e ela precisa realmente é afunilar mais a comunicação com o parlamento não é a

gente é da base do governo mas entendemos que aqui é um órgão independente é um órgão é Ç\
entidade independente harmônica não é então precisamos realmente eu endereço essa fala pa

ra 0 líder do governo nosso amigo aí é Sargento Lucas Telles
É

para que possa fazer esse entro; A
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sarnento essa interlocução da chefia de gabinete demais é líderes né secretários que possam

ter um alinhamento mais claro e esses esses processes projetos mais polêmicos presidente isso

aí deveria passar por um processo de maturação está muito sim atropelado isso precisa ter um

debruçar vale com mais cautela porque a nossa resposta ela também não pode ser nem radical

nem não pode ficar neutro nós temos que tomar uma decisão e isso tem que ter um alinhamen

to positivo então a fala do do colega Eraldo foi foi salutar então nós temos que realmente se

preocupar com isso aí fazer o entrosamento antecipar projetos para que quando chegar na

leitura não ter esse atropelo emendas que tem que fazer acaba atrasando toda a marcha proces

sual nas na nas comissões muito obrigado a todos tenha

os

um bom dia. Agradeceu e despediu-

se. Usou a palavra a Vereadora Karla Jackeline da Silva Souza. (1:02) A vereador deu

bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público

em geral. Iniciou o seu discurso falando Bruno cuiabano dizia estou muito feliz pela base de

vocês aqui que será em breve um lugar digno de trabalhos aluga em você fico feliz porque fi

zemos parte dessa conquista então rodei vocês aqui e estaremos lá na inauguração que ela será

em breve né muito bem parabéns você merece pelo trabalho desempenho aqui no nosso muni

cípio um lugar adequado para trabalho de vocês obrigado pela presença. Disse quero aprovei

tar aqui também nessa data de hoje muito importante de vinte e quatro de fevereiro Loila em

seu nome dizer que hoje nós temos a conquista do voto feminino no Brasil dia 24 de fevereiro

é uma data muito importante onde nós podemos votar e ser votada graças a isso temos mulhe-

no parlamento se não nós não conseguiremos estar aqui no parlamento e dizer em seu no

me Aline que a sala da mulher amanhã porque hoje da sessão não foi possível mas amanhã fa

rá uma exposição sobre a conquista do voto feminino aqui a Câmara municipal a partir das

nove e meia da manhã da manhã todos estão convidados a passar aqui para ver essa linda ex

posição que será feita pela Conquista do voto feminino através da sala da mulher aqui na Câ-

res

mara municipal não perca vai discar é sensacional parabéns Aline aí pela coordenação da sala

da mulher e por estar fazendo essa exposição aqui na Câmara municipal. A parte da

dora Gislaine. Disse Karla só um pouquinho e também nós vamos receber a visita também da

verea-

escola Sebastião Patrício que trará para cá os alunos a partir do sexto ano eles vão vir aqui pa-

para ver a história e a conquista do voto íeminino no Brasil. Retomou a palavra a verea- Ç\
dora Karla. Disse importante muito muito importante essa interação da população com a Câ- W

mara municipal principalmente os jovens não é e os nossos estudantes, dizer também que ali o / )

ra
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nosso instituto memória esses dias eu fui procurado em relação ao instituto memória ele está

aberto sem a visitas podem vir as escolas CRAS o nosso CAPS ali que quer vim fazer uma vi

sita toda a população está aberta no instituto memória a receber a visita para estar reconhecen

do um pouquinho da história de Primavera do Leste-MT, nós tivemos essa semana no lar do

idoso junto com o nosso defensor do tonel só quero ir parabenizar a juanita e toda a equipe do

lar que assumiram agora essa gestão do lar sabemos que é um lar muito complexo como o
próprio nome já diz lar do idoso ali é a casa deles então cuidado muito grande ali nós sabemos

da necessidade de estrutura de melhorias ali no lar estamos aí nos colocando à disposição

bemos também que precisa ser feito novo lar pra eles sabemos que não é fácil

jeto já está saindo aí no papel vamos buscar emendas

sa

rnas com o pro-

para conseguir ajudar a construção do

novo lar do idoso e como essa visita foi muito importante a gente da Defensoria que sanou al

gumas dúvidas algumas denúncias que a gente havia recebido e a gente vê o carinho que a

equipe tem um cuidado que a equipe tem ali com os nossos idosos e como não diferente não é

de hora sempre chorando como não se emocionar porque assim nós não queremos ter um lar

de idoso a nossa vontade era que idoso fosse cuidado pela sua família assim como eles cui

dam de nós quando somos crianças essa é a realidade essa era a vontade de não haver

dade de ter um lar do idoso que eles tivessem com a família deles os filhos

dasse deles em casa mas infelizmente não acontece e ali

necessi-

com quem se cui-

a gente escutou histórias pessoas que

rendo voltar para casa idosos querer retornar o celular e não pode não podem infelizmente en

tão assim dói bastante a gente fica emocionado e escutar a trajetória de vida dele e a gente sa

be que não é fácil nem para quem está lá cuidando nem para eles que estão lá então assim que
a gente possa refletir um pouquinho na nossa vida na nossa existência como ser humano

família como pessoa e realmente no cuidar cuidar daqueles que cuidaram de nós você é muito

importante importante eles terem um lar deles ter a casa deles ter alguém com ele há

da é movimentada tem que trabalhar tem que não sei o quê mas eles sacrificaram um pouqui

nho para cuidar da gente a gente tinha que fazer o mínimo de esforço para cuidar de

cuidou muito, mas eu quero parabenizar a equipe do lar por todo o amor toda dedicação e cui

dado que tem com aqueles idosos que ali estão também estivemos rapidinho ali

uma das maiores demandas continua sendo a segurança principalmente na semana e de

drugada nós sabemos da lei delegada mas a UPA ali na madrugada fica sem ninguém e é onde

principalmente tem demandas em relação à segurança as nossas unidades de saúde nós não y

como

mas a vi-

quem

na UPA e

ma-
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podemos esquecer que nós perdemos uma servidora pública uma agente comunitária de saúde

dentro da unidade desenvolvendo o seu trabalho isso não pode ficar esquecido você não pode

morrer nós perdemos uma servidora pública uma ACS que foi atacada dentro da sua unidade

de saúde porque não tinha segurança então que se vá criar essa Secretaria de segurança sar

gento Lucas Telles o senhor sabe muito bem disso que seja realmente para que ela venha fun

cionar isso não aconteça mais então nós precisamos muito da lei delegada nós precisamos en

quanto não temos aí a Secretaria de segurança reforçar a segurança nas nossas unidades de

saúde dentro da UPA principalmente finais de semana e madrugada e a gente trabalhou

unidade de saúde na linha de frente e a gente sabe como que é o paciente quando ele chega al

terado e aí não tem ninguém para nos defender anão ser nós e Deus então temos que olhar aí

com os olhos rápidos na verdade não é um tempo mais a se pensar um tempo para se fazer e

colocar a segurança dentro dos nossos estabelecimentos hoje eu falo de saúde mas eu sei que

a gente precisa nas escolas nos eras creia lá no albergue vários lugares para outros necessitam

de segurança e que ela venha acontecer o mais breve possível continuamos aí a falar também

da dengue viu o pessoal está aumentando muitos casos usem repelente cuide do lixo lixo é

responsabilidade nossa vamos evitar de jogar lixo na em terreno baldio sem uso de repelentes

aí é importantíssimo até porque a gente tem casos de dengue casos de leite many ose então

mos cuidar porque a saúde ela não é brincadeira e a dengue infelizmente mata e quem já teve

Dengue, Zika, Chicungunha sabe muito bem do que eu estou falando é uma dor terrível então

precisamos cuidar aí dos nossos terrenos e das nossas ruas também

na

va

que e muito importante e

dizer que o nosso gabinete continua de portas abertas atender a toda a demanda da população

e que Deus abençoe a nossa semana e nos dê muita sabedoria para conduzir aí nosso mandato

nossa cidade muito obrigada. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Lu

cas Telles dos Passos. (1:10) vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas verea

dores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando de uma

reunião que tivemos com a Conseg que é o conselho municipal de segurança pública eu Rafa

el Abreu, Marcondes, Marco a para quem não sabe o Conseg e um conselho que trata especi-

fícamente da segurança pública e ele que da um suporte para que as forças de seguranças pos-

nos dar de forma rápida urgente emergente você não consegue para nós é o consegue então

tivemos uma reunião muito proveitosa na qual falamos também da parte de do mobiliário da

unidade do bombeiro que será sendo inaugurada em breve assim que a gente consiga esse mo-

e a

sa
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biliário né major e com certeza também teremos em breve a inauguração da sede desse pri

meiro comando regional e esse conselho faz muita diferença para nós, quero aqui agora falar

dos assunto polêmieo quer a sessão a gente é sessão não é doação cessão de uma área de três

hectares para o nosso sindicato rural, assim como o vereador Sérgio falou eu eoncordo com

tudo que ele falou que a gente precisa sim de uma contrapartida maior a gente sabe o trabalho

que 0 sindicato rural faz no nosso município tanto que ehefe de renda pra vocês terem noção

na última fase show foi movimentado aqui vira Eraldo mais de setenta milhões de reais com a

farme show a gente precisa sim com certeza fomentar esse trabalho a gente precisa também de

uma contrapartida ali daquela área nós temos o projeto segunda chance, nós temos a horta

municipal, viver municipal e também o almoxarifado da assistência social tudo o que tem ali

0 custo que foi feito para para poder produzir aquilo ali como é que vai fiear esse curso que

foi investido pelo município então eu acredito que é chegada a hora do nosso sindicato rural

encabeçar um projeto social vereador Joélio de magnitude do tamanho do sindicato

abraçar sindicato rural os representantes vamos desenvolver um projeto social gigantesco do

tamanho que é o sindicato e trazer devolver ao nosso município eu acho que é chegada a hora

vereador HeRbert Vianna. A parte do vereador HeRbert. Disse servidor com certeza apro

veitar a sua fala e já deixar umas umas dicas para o sindicato rural projeto Mãe Cidinha,

Apae, chama projeto Dom Bosco todos de braços abertos esperando. Retomou a palavra a

vereador Lucas. Disse muito bom quero entrar aqui na questão das cirurgias bariátricas agora

vem acompanhando esse essa esse projeto desde que eu me candidatei a vida dela já tava sa

bendo então o projeto que ele vem há muito tempo ainda vereador Eraldo estava com certeza

estava tudo planejado para aconteeer isso é um fato no entanto um ponto muito importante

que precisava passar nessas comissões em Rondonópolis-MT, que através da nossa cobrança

aqui dos vereadores dos de mim também aqui com o nosso secretário o Prefeito essa comissão

passou pelo Bruno das comissões neste último sábado sexta-feira já está agendado para a

próxima comissão e a gente sabe que a saúde é algo muito complexo e demanda de tempo

gente está o prefeito está bem empenhado em desenrolar logo essa questão das cirurgias bari

átricas já tem um planejamento de agenda com o secretário de saúde e também os envolvidos

para para trazer eselarecimentos para todas aquelas pessoas que vai fazer essa eirurgia e tam\

bém aqueles que já fizeram para ter algumas orientações sobre nutrição sobre a saúde como

cuidar e os medicamentos a serem ministrados nós tivemos ontem a finalização da eopa pri- j

vamos

e a
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mavera foi uma copa que reuniu mais de novecentos atletas aqui no nosso ginásio vieram não

uma copa vereador Uberdan encabeçada pelo Eraldo pelo João Fortes pelo João Fortes que

conseguiu reunir toda essa galera e fez um campeonato muito bacana com o filme do do es

porte do do futsal aqui no nosso município parabéns aí ao João Fortes. Disse vamos falar aqui

do transporte coletivo para que todos tenham ciência está sendo feito um estudo com base no

plano de mobilidade urbana verifieando o custo verificando a qualidade não é que vai ser em

pregado esses que vai ser contratado essa empresa então já foi definido que será contratado o

vereador Flerbert uma empresa para prestar esse serviço só que a gente tá o Prefeito e a Secre

taria de governo através do secretário Vitor está verificando como vai ser a qualidade desse

transporte e também onde que tem a maior necessidade para ser implementado com mais rapi

dez nós tivemos aí no final de semana neste sábado agora um mutirão da Secretaria de de in-

fraestrutura o secretário Gilberto fez um mutirão de limpeza no município e agora eu quero

aqui nós tivemos recebi um vídeo aqui que o vereador propina também recebeu o vereador em

relação a um motociclista que trabalha com com entrega que teve a roda da sua motocicleta e

rachada e aí como é que faz agora ele não consegue trabalhar eu orientei ele o grupo plano co

mo que deve como que ele deve agir para poder reaver esse prejuízo mas ele sabe que isso é

amoroso e ele precisava disso urgente, então quero pedir aqui ao nosso secretário de infraes-

trutura que também proeeda com um mutirão para tapa buracos aqui vou falar aqui rapidão

das minhas indicações eu te visitando a escola treze de maio e ali no período vespertino é uma

muvuca de pai ali querendo pegar filho não é e a gente sabe que os pais eles têm uma certa re

sistência de parar um pouco longe ali uma quadra né quer parar ali na frente mas ali naquela

escola é possível de a gente fazer isso vereadora cara nós temos ali um estacionamento que

ele não é utilizado então a gente pode fazer uma reforma naquela escola que trata essa indica

ção e fazer um ponto de embarque e desembarque dos alunos ali dá para eolocar dez carros

um na frente do outro e participar desembarcar os alunos e trazer mais segurança no embarque

desembarque daquela escola, um dos projetos do sargento deles durante a campanha foi a

questão da criação do espaço voltado para os jovens fazerem manobras de moto som automo

tivo e eu trouxe mais não é trouxemos é o vereador Herbert vereador Marcondes ,também ve

reador Rafael Abreu dos empenhados nesse nessa indicação a gente para a gente poder cobrar ^

que essa gurizada não faça esse tipo de manobra trazendo risco para a sociedade na rua a gen- W

te precisa ofertar um local apropriado não dá pra gente fazer isso sem ofertar um local apro- A
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priado então além disso nessa indicação consiste também no espaço tanto para som quanto pa

ra moda e também uma área arborizada para que a gente possa fazer com que os jovens ado

lescentes se reunam naquele lugar e também um espaço de eventos voltado exclusivamente

para eventos sociais finalizar um quero voltar vou voltar aqui no segundo. Agradeceu e despe

diu-se. Usou a palavra o Vereador Marco Aurélio Sales Ferreira de Moraes. (1:19) O ve

reador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o

público em geral. Iniciou o seu discurso falando eu na verdade minha fala vai ser bem breve

hoje vim para avisar que daqui a pouco junto com o senador Wellington Fagundes e junto

com 0 prefeito municipal Sérgio Monich que nós vamos anunciar a vinda da UFMT com pelo

menos dezesseis cursos então hoje a minha fala vai ser muito breve e por causa desse assunto

muitos vereadores estão pedindo hoje a dispensa é então é mais uma justificativa do que nós

estamos acontecendo em nosso município é um aumento do polo desenvolvimento agora edu

cacional e Primavera tem a ganhar com isso então a gente nossa próxima pauta sobre educa

ção é oficialmente tentar trazer o curso de medicina no qual semana passada eu eu não estava

presente na casa mas os vereadores aqui presente tiveram uma reunião com a possibilidade

desse curso de medicina, é eu vou deixar a minha minha fala para quarta-feira onde nós tere

mos outra reunião ordinária por de questões do feriado da semana que vem e a única coisa

que eu venho falar do sindicato rural nessa fala é que a Farm Show movimenta em tomo de

dois bilhões no município então se o PIB da primavera em torno de cinco bilhões um evento

de uma semana movimenta quase cinquenta porcento do PIB do município contrapartida mai

or eu hotéis onde hoteleiras restaurantes é nesse nessas nessa farme show específica no último

dia não será liberado nem churrasco nem como geralmente se liberam distantes ou seja a Pri

mavera do Leste-MT, todos os pessoal distante quem está expondo vai estar no município alu

gando casas de de confraternização alugando restaurantes fechando então o pessoal é movi

mento é desenvolvimento é trazer empresas para o município desde dois mil e quinze a Farm

Show tem vindo e trazendo fazendo diferencial quantas indústrias gigantes estão no município

quantos empregos geramos através dessa dessa principalmente essa parceria de farme show,

então essa é uma fala apenas pra gente começar a botar em alerta assim de sofrimento nós te

mos 0 agro está aqui para ajudar e essa Câmara está aqui também para logicamente a gente

precisa discutir os projetos mais desenvolvimento é isso é trazer emprego renda para o muni

cípio onde todas todos os setores do município são benefícios é isso minha fala eu vou deixar
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pra quarta feira é isso minha fala eu vou deixar para quarta-feira muito obrigada. Agradeceu e

despediu-se. Usou a palavra o Vereadora Marcondes Martignago. (1:22) O vereadora deu

bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público

em geral. Iniciou o seu discurso falando fizemos várias demandas essa semana mas gostaria

de deixar para falar na próxima sessão que será quarta-feira porque teremos essa agenda com

senador é eu só gostaria de ressaltar três pontos nessa situação do terreno do sindicato rural

um primavera hoje dispõe de mais de cento e sessenta hectares de terra do município parado

então não são três hectares que vai mudar alguma coisa, segundo não vai mais poder ter a hor

ta dentro da cidade por conta dos defensivos saiu uma lei e essas esses defensivos não pode

rão ser mais usados aqui e serão realocados para o albergue é quer falar alguma coisa que eu

perdi. A parte do vereador Eraldo. Disse vereadores e as outras ordens que não são do mu

nicípio que estão funcionando no período cubano todas vão ter que sair. Retomou a palavra

ao vereador Marcondes. Disse eu tive acesso a essa informação agora cedo não tenho essa

essa essa informação. A parte do vereador Eraldo. Disse preocupante nós temos várias hor

das de hidroponia uma série teve outros projetos que funcionam então. Retomou a palavra

ao vereador Marcondes. Cedeu a palavra ao vereador Marco. A parte do vereador Marco.

Disse com licença deixa eu compartilhar esse assunto rapidinho é o município nossa a gente

não tem mais a onde consegue almoxarifado onde consegue armazenar defensivos agrícolas

então na teoria o município tem essa dificuldade de armazenar defensivos agredidos por isso

que a gente não pode utilizar na horta municipal ela ela tem uma demanda ano passado junta

mente com 0 Indéia de onde teria que ter uma parceria com o privado para auxiliar nos defen-

a gente precisa analisar mas eu acredito que seja a mesma demanda. Retomou a palavra

ao vereador Marcondes. Disse mais uma polêmica é então é isso eu vou deixar os e só dar

se

uma manhã mais uma polemicazinha aqui na situação e vou deixar para defender o resto das

coisas na quarta-feira muito obrigado Deus nos abençoe. Agradeceu e despediu-se. Usou a

palavra a Vereadora Maria Garzella . (1:25) A vereadora deu bom dia a todos, cumprimen

tou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discur

so falando o cuiabano e o Bruno já foi embora porque eu nunca tive oportunidade de falar é

publicamente o quanto eu admiro a corporação dele o corpo de bombeiro ele chega um quieti-i

nho ele saem quietinho mas eles fazem uma grande diferença na sociedade eu acho que

te exalta muito pouco o papel deles

a gen- wh

nossa sociedade eles estão prontos em qualquer situa-na
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ção na nossa cidade eles estão ali presentes eles estão salvando vidas eles passam numa rodo

via catão animal levam salvar qualquer bombinha qualquer passarinho

enchente ou alagamento ou incêndio lá estão presente ao corpo de bombeiros, então eu queria

deixar esse publicamente dizendo quanto que eu admiro a instituição corpo de bombeiros

meus colegas comprimento observar a todos vocês de dizer que a polêmica sindicato tem

de qualquer discussão no sindicato qualquer demanda que vocês venham aeeito menos que e

vou vão a cozinha comunitário dizendo que o prefeito está tirando dos mais fracos do alimen

to da mesa sacanagem essa essa versão está pessoal não vai faltar alimento na mesa das pesso

as da cozinha comunitária nunca está sendo falado publicamente a isso não vai existir a cozi

nha comunitária vai continuar existindo e tem subsistência para continuar correto, disse eu fiz

uma indicação do hospital veterinário porque hoje se não é um para as pessoas mais humildes

e não é um protetor salvar a vida do animal dele infelizmente ele morre os custos veterinários

ou uma pessoa ou uma

no

você

são muito altos e nós precisamos investir um pouquinho nessa nessa demanda aí que é o hos

pitai veterinário, depois indicação também do cartão municipal para a escola onde uma famí

lia tem seu aluno vai ganhar um cartãozinho com o crédito ele vai lá e compra o seu material

escolar destinado exclusivamente ao material escolar, outra indicação minha salada afeto

quem tem parente filho autista sabe o quanto que é difícil ficar com ele em público é eu como

comerciante eu tenho assistido várias crises de criança dentro da loja eles eles têm qualquer

coismha tira eles do do centro deles eles precisam do ambiente eles estão à espera às vezes de

morado para subir nos órgãos públicos que eles tenham uma sala para esse serem aguardar

porque se um desencadeia o outro também vai desencadear a mesma situação, e um projeto de

lei novamente para esclarecer o que são maus tratos a animais com a indicação do projeto da

não bandeira acorrentados animais recebi algumas críticas que eu estava querendo invadir a

casa das pessoas é por estar num animal dentro do espaço deles e acorrentada a gente querer

intrometer na vida então nós precisamos fazer uma indicação agora definir o que quer maus

tratos a animais pra depois disponível as pessoas bem infelizmente tem muito mais uma boa

semana a todas obrigada. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Mariana

Leandro Dalladrida Carvalho. (1:28) A vereadora deu bom dia a todos, cumprimentou os

colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso fa

lando vamos falar de coisa boa primeiro então é eu quero começar falando de alguns trabalhos

que tivemos nessa última semana não estava muito bem de saúde então a nossa agenda teve

se
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algumas alterações mas mesmo assim houveram muitos ganhos para a primavera primeiro que

eu quero pontuar aproveitando a presença do Fred que é da Ifmt é que nós tivemos uma reuni

ão com 0 pessoal do observatório bom pessoal do Ifmt juntamente com o executivo nós esta

mos iniciando um projeto de desenvolvimento tecnológico da nossa cidade para ajudar o cida

dão que está na ponta e que precisa se integrar com o poder público, me reunir também com a

pastora Andreia duo com o objetivo de viabilizar eventos para os eristãozinho viabilizar é

pautas e projetos voltados principalmente para as mulheres cristãs até porque estamos prestes

a iniciar o mês da mulher e com certeza contaremos com muitos eventos nessa casa sob a pre

sidência é da nossa presidente da comissão das mulheres da procuradoria da mulher que é a

doutora Gislaine quero ressaltar que agora a Primavera do Leste-MT, tem o orgulho de ter

material didático integrador dentro da sala de aula material didático que é de nível de escola

particular dentro das salas de aula de poder público salas de aulas municipais nós temos agora

um material de qualidade material que é usado dentro das escolas marista que é uma das me

lhores a melhor rede escolar do país uma das melhores redes escolares do país agora nós tam

bém temos esse material dentro das salas de aula das escolas municipais de Primavera por tu

do isso desculpa vereador vou finalizar aqui isso depois é também agora nós temos

rial para você que é pai que é mãe que é tutor saiba que a gente está investindo nas nossas cri

anças foram onze milhões de reais investidos nesse material nós estamos trazendo educação

financeira junto com esse material para dentro das salas nossos professores vão receber uma

capacitação específica a educação de primavera está sendo levada para outro nível, quero falar

que nós visitamos o projeto germinando sons também na cidade de Campo Verde-MT, ainda

na pauta da educação é um projeto de música nós estamos levando a música para dentro das

escolas contando com a parceria da Secretaria de cultura, agora presidente o senhor me autori

za quero falar um pouco sobre a questão do sindicato está é então não vamos manter o decoro

nessa casa então assim não é afrontando nenhuma fala mas esclarecendo fatos

esse mate-

porque nessa

casa de lei como vereadores como pessoas do poder legislativo nós temos que tratar sobre fa

tos e sobre dados esse projeto veio para nós com essa iniciativa do executivo de que haja uma

sessão e quero ressaltar aqui que cessão não é doação de uma área de três hectarespara o sin

dicato rural dentro dessa área de 3 ha existem é existe um uso de fato essa área é utilizada pa-

ra uma outra municipal é utilizada por viveiro existe lá é um espaço aonde tem material ^
aprendido que é armazenado lá dentro mas esses três hectares menos de um hectar é utilizado
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para tudo isso e a gente precisa ter é clareza de que as coisas não acontecem do dia para a noi

te da forma que está sendo falado dá a entender que vamos bancar todos os pé de alface que

tem na horta acabar com a horta e vai ter gente passando fome, então eu quero trazer aqui al

guns dados para vocês porque a gente precisa novamente trabalhar com fatos sobre a reestru

turação das ortas municipais primeiro aquela horta municipal que nós temos nesse espaço de

dez hectares ela é é utilizado de defensivos agrícolas uso de defensivo agrícola que está passi

vo a prefeitura está passiva de ser notificada pelo Ibama e pela Sema por esse mau uso de de

fensivos agrícolas aquela horta deveria ser orgânica e nós não temos estruturas para realizar

essa horta de maneira orgânica outra coisa essa horta vai ser fechada gradualmente gradual

mente quer dizer não vai ser fechado do dia para a noite e acabou a horta nós estamos reali

zando a implantação dessa ordem um local mais apropriado que é no albergue essa reorgani

zação é para criar um ambiente mais digno e que tem mais espaço então a gente precisa é tem

noção de que hoje essa horta que nós temos ela tem 0,12 hectares dá 142,91 m a hora que vai

está sendo preparado então eu quero aqui salientar que dentro do albergue municipal nós te

mos uma horta que está sendo preparada com parceria com o irmã o irmã esteve realizando

todo 0 preparo desse solo já está com o solo preparado o empenho de todas as sementes para

essa horta já foi realizado pela Secretaria de agricultura é uma horta que tem 0,42 ha é quatro

vezes maior que a horta que a gente tem hoje uma horta de 350 m^ é 350 m então são é quase

meio hectare de horta e além disso vai ser implantado pomar junto à orta, quando a gente

fala que essa horta municipal está sendo fechada e ela abastece é a nossa cidade eu fui procu-

um

rar também alguns dados de qual que é a produtividade dessa horta semanalmente entregado

trinta pés de alface trinta pés de couve trinta maços de Cheiro Verde e legumes da época são

entregues em quantidades variáveis essa quantidade não é suficiente para abastecer quase trin

ta escolas municipais que nós temos albergue UPA e cozinha comunitária não é trinta pés de
alface trinta pés de couve que que nós estamos procurando trazer melhora para o nosso mu

nicípio ampliar a horta nós não estamos fechando uma horta nós não estamos acabando com

uma horta nós estamos realocando a horta a horta municipal lá do perto ali do do parque de

expansão ela vai ser completamente fechada quando a horta do albergue estiver pronto estiver

produzindo ninguém vai ficar sem hortaliça cidade não vai ficar sem horta municipal nós esta-

mos fazendo adequações para melhor atender a cidade e existem vários outros pontos eu não W
quero aqui ser prolixo na minha fala não quero exaurir não é mas eu quero deixar um convitff .
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aberto para que todos os vereadores todos os cidadãos toda a imprensa todos aqueles que tive

rem interesse em saber mais sobre isso visitem o espaço falem com o secretário de agricultura

conversa com o pessoal do sindicato eu só quis trazer aqui alguns dados é a verdade do que

está acontecendo ninguém vai ficar sem horta a cidade não vai ficar sem horta a gente só quer

0 melhor para nossa cidade, eu acredito que um grande problema que nós estamos tendo é a

falta de comunicação é a falta de dados corretos estarem sendo repassado e é isso que eu quis

aqui no meu um pouco momento de fala trazer para vocês muito obrigada que deus abençoe a

muito obrigada que Deus abençoe a nossa semana. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra

0 Vereador Rogério Henrique de Araújo. (1:) O vereador deu bom dia a todos, cumprimen

tou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discur

so falando quero dizer aqui hoje só duas indicações minha e quer dizer que está bem a respei

to do sindicato rapidamente minhas palavras que a respeito da horta nós não vamos falar aqui

da horta vamos falar aqui respeito do sindicato qual é a contrapartida que o sindicato vai ofe

recer para nós porque nós precisamos aqui que essa área dá hoje cento e quarenta e um lotes

nós precisamos de construir casas habitacionais como ali o Primacred fez uma pergunta que a

primavera no passado e construir uma creche não sou contra o sindicato mas qual é a contra

proposta que vai trazer também para beneficiar a população de Primavera do Leste-MT, por

que eu aqui estou para defender a população e o povo de Primavera do Leste-MT, que é esse

povo que nós estamos aqui para defender hoje quero falar aqui só apenas em duas indicação

minha para nós ganhar tempo porque nós já tem também ali um outro convite se houvesse a

tribuna hoje para apresentar duas importantes indicação que visa melhorar a qualidade de vida

da nossa população para o crescimento desenvolvimento de Primavera do Leste-MT, a pri

meira indicação é a solicitação de um estudo para viabilizar a construção de um galpão bene

ficiário de indústria e comércio visando apoiar os nossos pequenos empreendedores para Pri

mavera do Leste-MT, é uma cidade que de grandes oportunidades e onde muitos sonham ini

ciar a expandir seus negócios no entanto sabemos que a falta de estrutura adequada que traz

grandes desafios enfrentamos a esses empreendedores com um espaço próprio podemos fo

mentar 0 desenvolvimento econômico e gerar empregos e dar suporte a desejar o crescimento

fortalecer a economia local da nossa cidade esse aqui nós temos que trabalhar pensar nesse

pequeno que quer trabalhar isso também vai gerar emprego porque sabemos que hoje qual- W

quer micro empresa que precisa de montar o seu próprio negócio Primavera do Leste-MT,.-8ãd~4
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muito caros as nossas áreas aqui como os colegas vereadores falou que nós temos várias áreas

então nós temos que pensar também nesse pequeno produtor nesse pequeno empreendedor

porque se nós também pensar neles eles também vão trazer geração de emprego quero falar

aqui também pela segunda indicação minha minha segunda indicação é quero falar hoje é uma

indicação que chama bastante atenção também aonde eu tenho também esse grande essa é a

grande preocupação que é da habitação onde a gente teve ali falando ali com o Cabral com a

dona Jéssica com Romualdo e buscando algum conhecimento da forma que nós podemos tam

bém contribuir com a nossa população de baixa renda de Primavera do Leste-MT, a minha in

dicação hoje é que é que toca diariamente na vida de muitas famílias um estudo para viabili-

um projeto habitacional dentro do programa minha casa minha vida faixa um sabemos que
a moradia digna é um direito fundamental de muitos cidadãos de baixa renda e ainda enfrenta

rão dificuldades para conquistar sua casa própria é essencial a nossa cidade que busca alterna

tiva para atender essas demandas proporcionando mais qualidade de vida e segurança para

sas famílias que acreditam por meio desse programa podemos avançar e ofertar moradia es

senciais e transformar a realidade de muitas pessoas para a Primavera do Leste-MT, como nós

falamos aí vamos dar uma área dessa vamos mas também sindicato não pode também fortale-

para essa área de minha casa minha vida para quantos lotes daria para nós esses colegas
vereador cada um vereador aqui se tivesse interesse de pegar dez casas e nós buscar uma

emenda com nossos deputados para para abençoar essas famílias quantas famílias não seria

beneficiado nessa cidade seria muito bom quero aqui reafirmar meu compromisso de trabalho

por essa piimavera justo desenvolvida com o apoio dos colegas vereadores do poder executi-

zar

es-

cer

que possamos tomar essa indicação em realidade quero agradecer aqui por mais essa opor

tunidade e desejar uma semana abençoada para todos nós e um bom dia. Agradeceu e despe

diu-se. Findo 0 discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Ninguém

mais tendo feito uso da palavra o Presidente passou á Ordem do Dia. Projeto de Lei Ordi

nária n“. 1.660 de 2025 de autoria da vereadora Maria e Coautor Uberdan. Assunto: Dispõe

sobre a definição de maus-tratos contra animais no âmbito do Município de Primavera do

Leste - MT e dá outras providências. O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e

Redação, para que de o seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n“. 1.592

vo

de 2024 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Altera o Anexo II da Lei n° 497

de 17 de junho de 1998. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vereado-
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res. A palavra do vereador Eraldo. Discuti a propositura da Matéria. O vereador pediu que

por questão de ordem que gostaria de apresentar uma Emenda. O Presidente recebeu a Emen

da Modificativa 001/2025 e solicitou a primeira secretária vereador Maria Garzella para que
fizesse a leitura da Emenda Modificativa 001/2025. Ninguém mais tendo feito o uso da pala

vra 0 Presidente encaminhou para o parecer jurídico e para a Comissão de Justiça e Redação

para que de o seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n°. 1.649 de 2025

de autoria da vereadora Maria e Coautor Uberdan. Assunto: Trata da Revisão Anual da Re

muneração dos servidores do Município de Primavera do Leste, referente ao exercício de

2025 e dá outras providências. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores ve

readores. Ninguém tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em segunda discussão.

Ninguém tendo feito o uso da palavra novamente o Presidente colocou em processo de vota

ção, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores presentes. Projeto

de Lei Ordinária n". 1.651 de 2025 de autoria do Mesa Diretora. Assunto: Trata da Revisão

Geral Anual da remuneração dos Servidores e Agentes Políticos do Poder Legislativo, refe

rente ao exercício de 2025 e dá outras providências. O Presidente colocou em primeira discus

são dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em

segunda discussão. Ninguém tendo feito o uso da palavra novamente o Presidente colocou

processo de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores

presentes. Projeto de Lei Ordinária n“. 1.655 de 2025 de autoria do Poder Executivo Muni

cipal Assunto: Regulamenta o recolhimento do IPTU - Imposto Predial e Territorial Urbano -

2025 e dá outras providências. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores ve

readores. Ninguém tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em segunda discussão.

Ninguém tendo feito o uso da palavra novamente o Presidente colocou em processo de vota

ção, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores presentes. Projeto

de Lei Ordinária n“. 1.658 de 2025 de autoria do Poder Executivo Municipal Assunto: Au

toriza a celebração de CONVÊNIO entre a Prefeitura Municipal de Primavera do Leste

Sindicato Rural de Primavera do Leste - MT, em apoio à Farm Show, por intermédio da Se

cretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico. O Presidente colocou em primeira dis- U

cussão dos senhores vereadores. A palavra do vereador Marco. Discutiu a propositura da

Matéria. O vereador pediu que por questão de ordem para apresentar uma Emenda. O Presi- J
dente recebeu a Emenda Modifícativa 001/2025 e solicitou a primeira secretária vereadora—v

em

e o
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Maria Garzella para que fizesse a leitura da Emenda. A palavra do vereador Sérgio. Discu

tiu a propositura da Matéria. O vereador pediu que por questão de ordem para apresentar

Emenda. O Presidente recebeu a Emenda Modificativa 002/2025 e solicitou

cretária vereadora Maria Garzella para que fizesse a leitura da Emenda. A palavra da

dora Gislaine. Discutiu a propositura da Matéria. A vereadora pediu que por questão de

dem para apresentar uma Emenda. O Presidente recebeu a Emenda Modificativa 003/2025 e

solicitou a primeira secretária vereadora Maria Garzella para que fizesse a leitura da Emenda.

A palavra da vereadora Gislaine. Reiterou o seu discurso. A vereadora pediu que por ques

tão de ordem para apresentar uma Emenda. O Presidente recebeu a Emenda Modificativa

004/2025 e solicitou a primeira secretária vereadora Maria Garzella para que fizesse a leitura

da Emenda. A palavra da vereadora Gislaine. Reiterou o seu discurso. A vereadora pediu

que por questão de ordem para apresentar uma Emenda. O Presidente recebeu a Emenda Adi

tiva 001/2025 e solicitou a primeira secretária vereadora Maria Garzella para que fizesse a

leitura da Emenda. Ninguém mais tendo feito o uso da palavra o Presidente encaminhou esse

processo legislativo para parecer jurídico e da Comissão de Justiça e Redação para que de o

seu parecer mo prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n". 1.659 de 2025 de autoria do

Poder Executivo Municipal Assunto: Autoriza o Executivo Municipal a ceder os lotes que

menciona para as Águas de Primavera LTDA e dá outras providências. O Presidente colocou

primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito o uso da palavra o Presi

dente colocou em segunda discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito o uso da

palavra novamente o Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO

por unanimidade dos senhores vereadores presentes. Nada mais havendo a ser deliberado na

Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo Expediente e solicitou o Primeira Secretária,

Vereadora Maria Garzella, que fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para

da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves .

(1:58). Iniciou o seu discurso falando eu nem ia falar agora para poder nós poder ir lá na reu

nião mas com a fala da vereadora Mariana eu tinha que eu tinha que aqui rebater ela falou

fala dela que não vai a horta não vai acabar a horta vai acabar sim vereadora momento que a (\
gente doar uma área pro sindicato ela vai acabar e não é só a horta é o espaço é a área nós es-

tamos doando uma área pro Sindicato de três hectares cedendo mesma coisa nós fizemos isso W

também nós não né dois mil e sete acho que fizeram isso aqui na Câmara tá até hoje lá terti—^

uma

a primeira se-

verea-

or-

em

uso

na
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quantos anos já então isso isso não existe a partir do momento que a gente doar ceder o que

for é deles a área pode ter certeza ano que vem vocês vão ver lá já a novas vitrines não sou

contra mas não podemos e e dar para eles mão beijada e a horta do Alberg sempre teve Maria-

na sempre teve a horta do Alberg e a horta aqui sempre teve, agora ah porque agora n nós não

podemos ter uma horta na cidade para urbano por conta defensivo gente nós estamos aqui já

anos recebendo veneno de lavoura no Poncho Verde, Primavera três. Buritis toda região da ci

dade é cercado de lavoura defensivo nós todo dia acordamos com com avião de veneno em ci

ma de nós não fomos contra agora imagina só as hortas do município nós temos mais de trinta

horta gente na aqui na Avenida Dom Aquino temos aqui no no Poncho Verde temos no São

Cristóvão temos horta temos Buriti temos horta em toda cidade são pessoas que fomentam da

Maria que vende para senhor no mercado poder revender São pessoas que leva pra feira e aí

vai acabar com toda volta da cidade gente pera aí não é por aí você defender uma classe é uma

coisa tem que defender aqui o povo todas as classes não pensar não só no sindicato rural tá er

rado eu até vi que ontem o secretário mandou ontem aqui para todo mundo aqui ontem né

uma mensagem lá falando sobre as hortas urbanas tal gente se vocês forem em várias cidades

existe hortas jardim é a mesma coisa paisagismo será que esse povo que tem a horta também

eles tem o local para também defensivo então assim fica a pergunta aí será que eles vão pegar

no pé também de é todo mundo também o povo que tem a horta também privada tá errado nós

não podemos querer é justificar uma coisa aqui e prejudicar outra ah orta ali tem que doar a da

horta porque não não podem ter uma ordem na área urbana e quem tem horta particular vai ter

que parar de trabalhar de produzir vai passar fome então assim eu sou contra entendeu eu sou

contra tá essa fala sua concordo que de você defender tudo bem mas eu que foi eleito pelo po

vo de várias regiões pobre e humilde eu não posso é ficar calado aqui tá e agora mesmo sindi

cato compartida sou contra projeto. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador

Eraldo Gonçalves Fortes. (2:01). Iniciou o seu discurso falando só gostaria de só volto usar

palavra vereadora Mariana eu solicitei uma parte na sua fala a senhora não permitiu um direi

to se obrigado pela por não ter aceitado falar eu só iria fazer uma pergunta se a senhora sabe

quais os equipamentos quais os produtos que estão sendo adquiridos gostaria que a senhora ^

detalhe-se asse porque o Executivo Municipal vim divulgar que está gastando não sei quantos ^
milhões em material e eu vejo que a educação não é terra arrasada não que está precisando fa

zer eh tantos investimentos porque eu acompanhei todos os investimento na educação nos úl-
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timos anos e eu sei do que foi gasto em estrutura em equipamentos em uniformes em toda a

estrutura que está sendo vai ser oferecida agora então eu sempre bato na mesma tecla que uma

gestão vereadora é continuidade da outra então o que não foi feito na outra que se faça agora,

então não é não é mérito de ninguém é obrigação mesmo de fazer só gostaria que a senhora

levantasse essas informações e trouxesse para nós vereadores, gostaria de eh destacar a fala do

vereador Sérgio é muito preocupante quando se fala que não pode não se pode ter horta no pe

rímetro urbano eh levantou-se uma questão desnecessária que eu acho que o secretários em

defesa do projeto lógico que a pedido do executivo o secretário de agricultura e meio ambien

te acabou mandando mensagem para todos os vereadores e acabou gerando um certo ponto

de interrogação e as outras hortas que existem no Urbano que toda a vida nós convivemos

com agrotóxico Primavera é um município essencialmente agrícola é é rodeado por lavouras

altamente produtivas e que usam defensivos de todo de todos os tipos e a região do Vale Ver

de que produz que tem hortas que são sobrevoos constantemente também por aviões agrícolas

então não adianta justificar de uma forma eh dessa forma eh nós temos que discutir sim esse

projeto eu acredito que a polêmica recém está começando e nós temos que sim pensar é como

um todo não é o interesse de uma classe e nós prejudicar toda uma população, eu vejo aqui eu

acho que estão nos seus direitos nós temos que defender até o ponto que toda a população seja

beneficiada e não meia dúzia como está acontecendo, e a questão da área ela precisa ser muito

bem reavaliada ponderada e discutida inclusive com o próprio sindicato as contrapartidas para

onde vai o almoxarifado da assistência Social vai locar um barracão para onde vai o projeto

segunda chance que já tá comentá por aí que vão acabar com o projeto de segunda chance que

é em parceria com Ministério Público com o poder judiciário Aonde vai esse projeto onde vai

onde onde vão onde vão alocar essa estrutura onde vai ser o ponto de partida desses trabalha

dores vai levar para onde aonde vai o viveiro Municipal que tá ali produzindo mudas de árvo

res e plantas medicinais todo tipo de eh de mudas que são fornecidas gratuitamente para a po

pulação vai levar para onde o município vai ter que gastar vai ter que promover essa mudança

para uma área vai ter que colocar água energia irrigação da onde vai sair esses recursos é tudo

isso que tem que ser ponderado o que nós temos em cima e como que vai ser realocado não é r\

só 0 fato de ser contra ou a favor da doação da área aonde nós vamos colocar os projetos que

estão instalados dentro daquela área é só esse ponto vereadora Mariana então não adianta fa- ^
zer levantamento que que fornece trinta pés de alface vinte pé de couve isso aquele outro nã£L__
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interessa pode produzir muito mais se usa só um hectare pode-se investir para produzir nos

três hectar nos dois hectares restantes mas não simplesmente acabar com projetos que existem

há vários anos e simplesmente é ceder a área para uma outra instituição. Agradeceu e despe

diu-se. Usou a palavra a Vereadora Gislaine Alves Yamashita. (2:06). Iniciou o seu dis

curso falando somente uma fala rápida aos meus colegas mesmo hoje que nós comemoramos

0 voto a conquista do voto feminino no Brasil amanhã que nós iremos receber aqui eh os alu

nos ali da Escola Sebastião Patrício e nós iremos também distribuir alguns materiais que nós

trouxemos lá de Brasília-DF, da procuradoria do Ministério da mulher a eles e também falar

para vocês colegas que nós iremos levar todas essas crianças aos vossos gabinetes então este

jam preparados às nove e meia da manhã iremos receber aqui na casa mais ou menos noventa

alunos na qual iremos levá-los nos gabinetes então estejam preparados porque eu tenho certe

za que essas crianças virão com bastantes perguntas para vocês tá. Agradeceu e despediu-se.

Usou a palavra o Vereador Herbert da Silva. (2:06). Iniciou o seu discurso falando volto

no segundo expediente para deixar meu posicionamento assim como o vereador líder do nosso

partido Sérgio vereador Eraldo também não concordo com esse posicionamento acho que a

gente tem que avaliar de forma criteriosa a gente já sabe que a horta Municipal já atende o

município desde dois mil e dezessete é isso dois mil e sete não é possível que só agora for en

tender que nunca funcionou então a gente tem que avaliar porque tem pessoas no município

que tem cobrado os vereadores e nós vamos colocar um pouco mais de critério nisso então

portanto a gente vai avaliar com o critério de todas as formas respeito o sindicato rural sei da

qualidade do trabalho que é prestado porque já estive lá várias vezes prestando serviço na

Farm Show sei que o fomento local que é servido pelo pela realização da Farm Show é sim

plesmente extraordinário mas nós temos que pensar na horta Municipal e justamente nas pes

que sempre tiveram o atendimento vindo da horta. Agradeceu e despediu-se. Usou a pa

lavra 0 Vereador Joélio Rosa de Moraes. (2:08). Iniciou o seu discurso falando volto a esse

expediente para fazer pequenos retoques à fala do digníssimo vereador Eraldo para não sofrer-

aqui a injustiça na fala da Mariana eh não sei se eu entendi bem Eraldo todo respeito data

máxima vênia que eu tenho pro senhor a consideração e respeito que tenho pro o senhor

entanto e eu vi que a Mariana não citou na questão estrutural dos investimentos das outras

gestões eh até porque se for analisarmos bem o Getúlio Viana foi na gestão do prefeito Getú-

lio ex-prefeito ele fez o investimento do apostilamento né da investimento do esse essa aposti-

soas

mos

mas

no
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la apostila ela é o quê ela é uma ela é um investimento pedagógico a Mariana estava citando a

questão do investimento pedagógico a estruturação realmente houve todas a gestão teve um

investimento na estruturação cadeira material etc, mas quando ela falou de elevar o patamar

porque realmente infelizmente as outras gestão ah não fizeram não deram continuidade

apostilamento e eu tenho por mim que é minha saudosa irmã José e e ela sempre falava muito

bem do apostilamento do ensino Max que eu acho que era naquela época quando a a digníssi

ma secretária de educação que era Karla que foi muito corajosa na época também incentivan

do essa questão pedagógica então a Mariana tava falando mais no sentido disso aí né e não foi

de forma mudando na questão de estruturação no demais todos os lampejos de fala de vossa

excelência é salutar e eu acho que realmente melhorou aqui a discussão e com certeza trouxe-

ao

nos a uma discussão mais elevada também parabenizo a discussão de ambos que foram de for

ma bem respeitosa muito obrigado a todos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vere

ador Lucas Telles dos Passos. (2:10). Iniciou o seu discurso falando só para fazer um co

mentário sobre algumas falas né a gente precisa entender que nós somos quinze e essa plurali

dade de idéias e personalidades é muito natural só que todos nós temos que estar temos que

estar sujeitos e propícios a de repente mudar o nosso posicionamento nós estamos aqui esta-

aqui na casa durante toda a semana e a gente pode entrar em conversa ver que tá aconte

cendo de repente chamar o sindicato para

mos

uma conversa esclarecer alguns pontos e chegar no

meio comum que beneficie tanto a parte de rural do nosso sindicato e também como a popula

ção de Primavera do Leste-MT, vamos focar sempre no nosso social também obrigado. Agra

deceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Marco Aurélio Sales Ferreira de Moraes.

(2:11). Iniciou o seu discurso falando na quarta-feira eu vou trazer que todos os projetos que

0 sindicato rural tem apoio por exemplo a uma in Cidinha que o Herbert Viana até comentou

aqui a maioria desses projetos comentados aqui todos têm apoio sindicato rural novamente

vou bater na tecla do desenvolvimento que é onde é a nossa pauta principal e aonde que o mu

nicípio mais se beneficia é gerando riqueza gerando renda para toda a população de Primavera

do Leste-MT, toda a população de Primavera do Leste-MT, vou frisar isso não é por defender

uma classe é para defender um município se a gente quer essa continuar esse desenvolvimento

amplo a gente precisa pensar realmente nos nossos atos aqui eomo como vereadores da casa

obrigado. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Maria Garzella. (2:12).

Iniciou 0 seu discurso falando só complementando a fala do nosso Presidente quando ele fala
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de toda a sociedade beneficiada com a Farm Show eu pediria presidente que o senhor expli

casse melhor quais são as áreas realmente que são favorecidas não só os grandes empresários

pequenos comerciantes que são beneficiados rede hoteleira desde uma pessoa que

de um espetinho na rua todos são beneficiados com a Farm Show não é apenas os grandes em

presários Obrigado e boa semana a todos. Agradeceu e despediu-se.Usou a palavra a Verea

dor Mariana Leandro Dalladrida Carvalho. (2:13). Iniciou o seu discurso falando acho

que nós podemos remarcar essa discussão saudável para quarta-feira mas eu acho importante

aqui trazer alguns esclarecimentos primeiro hoje a nossa horta ela é manejada por dois reedu

cando do projeto segunda chance apenas dois reeducando fazem o manejo dessa horta Muni

cipal passando ela pro albergue nós vamos ter a possibilidade de fazer até

Senar para fazer uma capacitação dessas pessoas dentro da horta dentro desse

mas os
ven-

uma parceria com o

pomar uma ou-

coisa não importa a produtividade tudo bem mas a ideia que nós temos aliás a ideia
tra

que a

secretaria de agricultura tem é que seja feita uma parceria com os fantes para fomentar a agri

cultura nós não estamos contra a agricultura nós estamos tentando favorecer a agricultura fa

miliar fomentando que as hortaliças as verduras elas não venham só da horta mas que elas os

fantes também possam ser credenciados junto à prefeitura para que a possa adquirir essas hor

taliças essas verduras dessa Agricultura Familiar pra gente repassar para as escolas pro alber

gue para dentro do Upa pra cozinha comunitária e eu acho muito importante que nós como

vereadores tenhamos um mínimo de noção de dispositivos legais nós precisamos respeitar a

lei porque nós estamos aqui para legislar então quando nós falamos que sessão e doação não é

coisa nós estamos ferindo a legislação concessão sessão e doação são coisas diferen

tes e isso é trago através da nossa legislação brasileira ora se nós não respeitamos a nossa de

vida legislação e a entendemos a compreendemos e a aplicamos então o que estamos fazendo

aqui outra coisa educação quero aqui convidar né aqueles que têm curiosidade para entender

melhor sobre o material estruturado que está sendo e trago pra nossa cidade porque ele vai ser

entregue hoje às seis e meia por exemplo lá na escola Tia Dejane vereador Eraldo quero con

vidar se o senhor essa disponibilidade para ir comigo lá ver esse material conversar com a se

cretária de educação entendo que esse é o nosso papel como vereadores muito além d questio

nar aqui nós precisamos ir até lá entender e buscar as respostas com as secretarias qual que é o '

material deixa eu ver qual que é a diferença do que tava antes o que que tem de novo como

que vai ser aplicado como que isso vai melhorar qual vai ser a capacitação entregue por esse

a mesma
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material eu encerro aqui a minha fala agradecendo e falando novamente que na quarta-feira

nosso Presidente vai trazer mais dados né sobre as questões econômicas e vamos conversando

mais muito obrigada. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Rafael Pereira

de Abreu. (2:16). Iniciou o seu discurso falando hoje estou com uma garganta um pouco

comprometida mas eu não poderia deixar de no momento tão importante participar desse de

bate que tá tendo aqui em relação ao sindicato rural meu posicionamento aqui inicial senhores

vereadores é o seguinte eu acho que nós temos que ter o máximo respeito com dinheiro públi

co com os nossos bens tenho a certeza que todos aqui tem uma casa para morar sabe o valor

dela e nós nossa responsabilidade não podemos chegar aqui no dia de hoje e tomar uma deci

são em relação a uma sessão ou doação ou que seja dessa área pro sindicato que eu acho que é

trinta anos aí acho que muitas pessoas nem vai estar mais vivo porque é muito tempo então

acaba se tornando a mesma coisa eu sei que juridicamente cada situação tem um significado

mas na realidade né trazendo um posicionamento lá para pessoa lá da ponta lá do bairro

palavras difíceis mas no mais puro e mais simples possível das pessoas entenderem e eu acho

que a questão aqui não é a horta em si independente da produção quanto que tá produzindo

não é a questão a questão hoje aqui é o valor que essa área tem o valor financeiro que

essa área tem ela é um local nobre e eu vejo que nesse momento nós como vereadores nós te

mos a oportunidade de fazer uma instituição muito importante muito dedicada e que eu tenho

certeza que pode dar um retorno muito grande pra população então nós vereadores não pode

mos perder essa oportunidade de ter uma contrapartida do sindicato um exemplo se nós va

mos fazer a horta lá no albergue Municipal então por que que a gente não pede para que o sin

dicato dê uma contrapartida para melhorar a infraestrutura em vez da gente produzir trinta pés

vai produzir três mil pras creches pras escolas e até ajudar as famílias carentes que muitas ve-

não tem alimentação de qualidade para poder atender o projeto igual eu indiquei lá férias

sem fome para que nas escolas tenha alimentação então assim quando a gente traz a questão

do sindicato ser muito importante pro município eu tenho total certeza a nossa cidade é a po

tência que ela é graças ao sindicato sim também igual o presidente falou quase a metade do

nosso PIB é movimentado durante a Farm Show então assim o retorno não é só para municí

pio não os produtores o pessoal que vende implemento as amostras de Agrotóxicos que

para cá todo mundo é favorecido entendeu não podemos camuflar essa situação e levar em

conta só os trinta pés de alface nós não podemos fazer isso o que nós temos que fazer é apro-

sem

ou

nao essa

zes

vem
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veitar a oportunidade para que o sindicato rural em parceria com o município deu uma contra

partida que vai ser bom pro sindicato e bom pra população então tenho certeza que a gente vai

chamar aqui o pessoal do sindicato sim com o Executivo Municipal porque o projeto vem de

lá pra gente tratar essa situação aqui e ficar ótimo não ficar bom ficar ótimo para todo mundo

ótimo pro sindicato que vai ampliar a feira vai aumentar visibilidade do nosso município ficar

bom pro Executivo Municipal que vai ter esses alimentos para poder levar pro pessoal e a po

pulação vai ser beneficiada então assim eu peço para nós aqui nesse momento pessoal no nos

so diálogo sempre lembrar que a nossa missão a nossa função aqui é trabalhar por todas as

classes da nossa cidade não tem mais pessoal só agradecer aqui todos vocês pela oportunidade

e pedir para senhores vereadores vamos ter imparcialidade pra gente conseguir resolver se da

melhor forma possível e beneficiar todos da cidade conte com esse vereador aqui Rafael abre

Muito obrigado. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Rogério Henrique

de Araújo. (2:20). Iniciou o seu discurso falando rápidas palavras eu quero aqui parabenizar

0 Rafael que é isso mesmo Rafael igual falei aí tem que ter a contrapartida e também quero

aqui parabenizar o Herbert Viana e dizer que nós tem muitas demandas muitos trabalho e ho

je traga aí uma grande preocupação para nós que a cobrança vem secretaria de obra secretaria

de saúde na educação pedindo aí mais professores e várias demandas aí que nós temos que se

preocupar com essa população que nós foi eleito por esse povo enquanto nós se preocupar

com a habitação com o coletivo eu tenho certeza que nós vamos ser também visto pela essa

população deixa aí um ótimo dia abençoado e uma semana para todos obrigado. Agradeeeu e

despediu-se. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de

todos, convidou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a

proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente

Ata assinada por mim Elizama Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Verea

dor Marco Aurélio Sales Ferreira de Moraes.

Secretária;

Presidentèr
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